



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Č. j.: MSMT-30638/2013-2

Příloha č. 2

výzvy k předkládání žádostí o finanční podporu z OP VK
Oblast podpory 2.3 Lidské zdroje ve výzkumu a vývoji

Přehled monitorovacích indikátorů pro vyplňování Žádosti o finanční podporu v aplikaci Benefit7

Výstupy					
Kód indikátoru	Název indikátoru	Definice	Měřicí jednotka		
07.41.14	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání celkem - dětí, žáků	Počet osob v počátečním vzdělávání - žáků přímo podpořených jako cílových skupin v rámci realizace projektu (žáci škol, školních zařízení), kteří byli odběrateli dané služby.	počet		
z toho	07.41.15	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků - chlapci	Počet osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků - chlapců přímo podpořených jako cílových skupin v rámci realizace projektu (žáci škol, školních zařízení), kteří byli odběrateli dané služby.	počet	
	z toho	4105	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků ZŠ - chlapci	Počet osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků ZŠ - chlapců - přímo podpořených jako cílových skupin v rámci realizace projektu (žáci škol, školních zařízení), kteří byli odběrateli dané služby.	počet
		4108	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků SŠ - chlapci	Počet osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků ZŠ - dívek - přímo podpořených jako cílových skupin v rámci realizace projektu (žáci škol, školních zařízení), kteří byli odběrateli dané služby.	počet

	07.41.16	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků - dívky	Počet osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků - dívek přímo podpořených jako cílových skupin v rámci realizace projektu (žáci škol, školních zařízení), kteří byli odběrateli dané služby.	počet
Z toho	4106	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků ZŠ - dívky	Počet osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků ZŠ - dívek - přímo podpořených jako cílových skupin v rámci realizace projektu (žáci škol, školních zařízení), kteří byli odběrateli dané služby.	počet
	4109	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - dětí, žáků SŠ - dívky	Počet osob v počátečním vzdělávání - žáků SŠ - dívek přímo podpořených jako cílových skupin v rámci realizace projektu (žáci škol, školních zařízení), kteří byli odběrateli dané služby.	počet
Z toho	1081	<i>Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků) - neaktivní osoby celkem</i>	<i>Neaktivní osoby – osoby, které nejsou zaměstnané, ale současně nesplňují podmínky pro zařazení mezi osoby nezaměstnané (nehledají aktivně práci nebo nejsou připraveny k nástupu do práce). Např. starobní důchodci, invalidní důchodci, ženy v domácnosti, rentiéři, osoby připravující se na výkon budoucího povolání apod.</i>	<i>počet</i>
	1091	<i>Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků) - neaktivní osoby ve vzdělávání či odborné přípravě (žáci, studenti a učni)</i>	<i>Počet osob, které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát. Ta část neaktivních osob, která se připravuje na výkon budoucího povolání (žáci základních a středních škol, studenti vyšších odborných a vysokých škol</i>	<i>počet</i>
	1181	<i>Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků) - mladí lidé 15-24 let</i>	<i>Celkový počet osob, mladých lidí ve věku 15-24 let, kteří v rámci projektu získali jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát.</i>	<i>počet</i>
	1191	<i>Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků)- starší pracovníci 55-64 let</i>	<i>Celkový počet osob - starší pracovníci 55-64 let, které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát.</i>	<i>počet</i>
	1251	<i>Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků) - menšiny</i>	<i>Menšiny - skupiny osob, které se určitým znakem (národností, náboženstvím, jazykem, kulturními zvyky apod.) odlišují od ostatních občanů státu, což je znevýhodňuje v přístupu ke zdrojům a na trh práce.</i>	<i>počet</i>
	1261	<i>Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků) - migranti</i>	<i>Migranti - skupina přistěhovalců v ČR, která zahrnuje nelegální imigranty, žadatele o azyl, uznané azylanty, cizince s uděleným dlouhodobým nebo trvalým pobytem v ČR.</i>	<i>počet</i>

	1271	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků)- zdravotně znevýhodnění	Do kategorie zdravotně znevýhodněných kategorie patří v souladu s par. 67 zákona 435/2004 Sb. o zaměstnanosti ve znění pozdějších předp. fyzické osoby, které jsou a) orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními ve třetím stupni, b) orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními v prvním nebo druhém stupni, c) rozhodnutím Úřadu práce vydaným krajskou pobočkou ÚP uznány zdravotně znevýhodněnými.	počet
	1281	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků) - ostatní znevýhodněné skupiny	Osoby s jiným znevýhodněním při vstupu na trh práce, než zahrnují výše uvedené kategorie (např. žáci se speciálními potřebami).	počet
	1411	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků) - základní ISCED 1 a 2	Kategorie dosaženého vzdělání základní a nižší střední ISCED 1 a 2,	počet
	1421	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků) - střední ISCED 3	Kategorie dosaženého vzdělání střední ISCED 3	počet
	1431	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků) - nástavbové studium ISCED 4	Kategorie dosaženého vzdělání na nástavbovém studiu ISCED 4	počet
	1441	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání (dětí, žáků) - vysokoškolské ISCED 5 a 6	Kategorie dosaženého vzdělání vysokoškolské ISCED 5 a 6	počet
	07.41.55	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - studentů celkem	Počet osob v počátečním vzdělávání - studentů přímo podpořených jako cílových skupin v rámci realizace projektu, které byly odběrateli dané služby	počet
z toho	07.41.51	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - studentů VOŠ - muži	Počet osob v počátečním vzdělávání - studentů VOŠ - mužů, které byly v rámci projektů podpořeny.	počet
	07.41.52	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - studentů VOŠ - ženy	Počet osob v počátečním vzdělávání - studentů VOŠ - žen, které byly v rámci projektů podpořeny.	počet

	07.41.61	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - studentů VŠ - muži	Počet osob v počátečním vzdělávání studentů VŠ - mužů, kteří byly v rámci projektů podpořeny.	počet
	07.41.62	Počet podpořených osob v počátečním vzdělávání - studentů VŠ - ženy	Počet osob v počátečním vzdělávání studentů VŠ - žen, které byly v rámci projektů podpořeny.	počet
	1086	<i>Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VOŠ) - neaktivní osoby celkem</i>	<i>Neaktivní osoby – osoby, které nejsou zaměstnané, ale současně nesplňují podmínky pro zařazení mezi osoby nezaměstnané (nehledají aktivně práci nebo nejsou připraveny k nástupu do práce). Např. starobní důchodci, invalidní důchodci, ženy v domácnosti, rentiéři, osoby připravující se na výkon budoucího povolání apod.</i>	<i>počet</i>
	1096	<i>Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VOŠ) - neaktivní osoby ve vzdělávání či odborné přípravě</i>	<i>Počet osob, které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát. Ta část neaktivních osob, která se připravuje na výkon budoucího povolání (žáci základních a středních škol, studenti vyšších odborných a vysokých škol).</i>	<i>počet</i>
	1186	<i>Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VOŠ) - mladí lidé 15-24 let</i>	<i>Celkový počet osob, mladých lidí ve věku 15-24 let, kteří v rámci projektu získali jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát.</i>	<i>počet</i>
	1256	<i>Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VOŠ) - menšiny</i>	<i>Menšiny - skupiny osob, které se určitým znakem (národností, náboženstvím, jazykem, kulturními zvyky apod.) odlišují od ostatních občanů státu, což je znevýhodňuje v přístupu ke zdrojům a na trh práce.</i>	<i>počet</i>
	1266	<i>Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VOŠ) - migranti</i>	<i>Migranti - skupina přistěhovalců v ČR, která zahrnuje nelegální imigranty, žadatele o azyl, uznané azylanty, cizince s uděleným dlouhodobým nebo trvalým pobytem v ČR.</i>	<i>počet</i>
	1276	<i>Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VOŠ) - zdravotně znevýhodnění</i>	<i>Do kategorie zdravotně znevýhodněných kategorie patří v souladu s par. 67 zákona 435/2004 Sb. o zaměstnanosti ve znění pozdějších předp. fyzické osoby, které jsou a) orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními ve třetím stupni, b) orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními v prvním nebo druhém stupni, c) rozhodnutím Úřadu práce vydaným krajskou pobočkou ÚP uznány zdravotně znevýhodněnými.</i>	<i>počet</i>
	1286	<i>Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VOŠ) - ostatní znevýhodněné skupiny</i>	<i>Osoby s jiným znevýhodněním při vstupu na trh práce, než zahrnují výše uvedené kategorie (např. žáci se speciálními potřebami)</i>	<i>počet</i>

1426	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VOŠ) - střední ISCED 3	Kategorie dosaženého vzdělání střední ISCED 3	počet
1436	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VOŠ) - nástavbové studium ISCED 4	Kategorie dosaženého vzdělání na nástavbovém studiu ISCED 4	počet
1446	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VOŠ) - vysokoškolské ISCED 5 a 6	Kategorie dosaženého vzdělání vysokoškolské ISCED 5 a 6	počet
1080	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - neaktivní osoby celkem	Neaktivní osoby – osoby, které nejsou zaměstnané, ale současně nesplňují podmínky pro zařazení mezi osoby nezaměstnané (nehledají aktivně práci nebo nejsou připraveny k nástupu do práce). Např. starobní důchodci, invalidní důchodci, ženy v domácnosti, rentiéři, osoby připravující se na výkon budoucího povolání apod.	počet
1090	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - neaktivní osoby ve vzdělávání či odborné přípravě	Počet osob, které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát. Ta část neaktivních osob, která se připravuje na výkon budoucího povolání (žáci základních a středních škol, studenti vyšších odborných a vysokých škol)	počet
1180	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - mladí lidé 15-24 let	Celkový počet osob, mladých lidí ve věku 15-24 let, kteří v rámci projektu získali jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát.	počet
1250	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - menšiny	Menšiny - skupiny osob, které se určitým znakem (národností, náboženstvím, jazykem, kulturními zvyky apod.) odlišují od ostatních občanů státu, což je znevýhodňuje v přístupu ke zdrojům a na trh práce.	počet
1260	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - migrant	Migranti - skupina přistěhovalců v ČR, která zahrnuje nelegální imigranty, žadatele o azyl, uznané azylanty, cizince s uděleným dlouhodobým nebo trvalým pobytem v ČR	počet
1270	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - zdravotně znevýhodnění	Do kategorie zdravotně znevýhodněných kategorie patří v souladu s par. 67 zákona 435/2004 Sb. o zaměstnanosti ve znění pozdějších předp. fyzické osoby, které jsou a) orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními ve třetím stupni, b) orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními v prvním nebo druhém stupni, c) rozhodnutím Úřadu práce vydaným krajskou pobočkou ÚP uznány zdravotně znevýhodněnými.	počet

	1280	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - ostatní znevýhodněné skupiny	Osoby s jiným znevýhodněním při vstupu na trh práce, než zahrnují výše uvedené kategorie (např. žáci se speciálními potřebami)	počet
	1420	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - střední ISCED 3	Kategorie dosaženého vzdělání střední ISCED 3	počet
	1430	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - nástavbové studium ISCED 4	Kategorie dosaženého vzdělání na nástavbovém studiu ISCED 4	počet
	1440	Počet podpořených osob - v počátečním vzdělávání (studentů VŠ) - vysokoškolské ISCED 5 a 6	Kategorie dosaženého vzdělání vysokoškolské ISCED 5 a 6	počet
	07.41.65	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání	Počet osob celkem - pracovníků v dalším vzdělávání, které byly v rámci projektů podpořeny (výzkumníci, pedagogičtí, akademičtí a ostatní pracovníci)	počet
z toho	07.41.71	Počet podpořených osob v dalším vzdělávání - vědeckých a výzkumných pracovníků - muži	Počet osob celkem - pracovníků v dalším vzdělávání - výzkumníků - muži, které byly v rámci projektů podpořeny.	počet
	07.41.72	Počet podpořených osob v dalším vzdělávání - vědeckých a výzkumných pracovníků - ženy	Počet osob celkem - pracovníků v dalším vzdělávání - výzkumníků - ženy, které byly v rámci projektů podpořeny.	počet
Z toho	1042	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - zaměstnaní	Zaměstnaní - fyzické osoby závislé na příjmu na základě pracovního poměru nebo obdobného vztahu.	počet
	1182	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - mladí lidé 15-24 let	Celkový počet osob, mladých lidí ve věku 15-24 let, kteří v rámci projektu získali jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát	počet
	1192	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - starší pracovníci 55-64 let	Celkový počet osob - starší pracovníci 55-64 let, které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát.	počet

1252	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - menšiny	Menšiny - skupiny osob, které se určitým znakem (národností, náboženstvím, jazykem, kulturními zvyky apod.) odlišují od ostatních občanů státu, což je znevýhodňuje v přístupu ke zdrojům a na trh práce.	počet
1262	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - migranti	Migranti - skupina přistěhovalců v ČR, která zahrnuje nelegální imigranty, žadatele o azyl, uznané azylanty, cizince s uděleným dlouhodobým nebo trvalým pobytem v ČR	počet
1272	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - zdravotně znevýhodnění	Do kategorie zdravotně znevýhodněných kategorie patří v souladu s par. 67 zákona 435/2004 Sb. o zaměstnanosti ve znění pozdějších předp. fyzické osoby, které jsou a) orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními ve třetím stupni, b) orgánem sociálního zabezpečení uznány invalidními v prvním nebo druhém stupni, c) rozhodnutím Úřadu práce vydaným krajskou pobočkou ÚP uznány zdravotně znevýhodněnými.	počet
1282	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - ostatní znevýhodněné skupiny	Osoby s jiným znevýhodněním při vstupu na trh práce, než zahrnují výše uvedené kategorie (např. žáci se speciálními potřebami)	počet
1412	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - základní ISCED 1 a 2	Kategorie dosaženého vzdělání základní a nižší střední ISCED 1 a 2,	počet
1422	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - střední ISCED 3	Kategorie dosaženého vzdělání střední ISCED 3	počet
1432	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - nástavbové studium ISCED 4	Kategorie dosaženého vzdělání na nástavbovém studiu ISCED 4	počet
1442	Počet podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání - vysokoškolské ISCED 5 a 6	Kategorie dosaženého vzdělání vysokoškolské ISCED 5 a 6	počet
07.41.30	Počet podpořených osob - studentů v dalším vzdělávání	Počet osob v dalším vzdělávání - studentů VŠ a VOŠ, které byly v rámci projektů podpořeny	počet

z toho	07.41.31	Počet podpořených osob - studentů v dalším vzdělávání - muži	Počet osob v dalším vzdělávání - studentů VŠ a VOŠ - mužů, kteří byli v rámci projektů podpořeny	počet
	07.41.32	Počet podpořených osob - studentů v dalším vzdělávání - ženy	Počet osob v dalším vzdělávání - studentů VŠ a VOŠ - žen, které byly v rámci projektů podpořeny	počet
	4612	Počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání celkem - dětí, žáků	Celkový počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - dětí a žáků, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů, a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
z toho	4616	Počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - počet žáků ZŠ - chlapci	Celkový počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - žáků ZŠ - chlapců, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů, a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
	4617	Počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - počet žáků ZŠ - dívky	Celkový počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - žáků ZŠ - dívek, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů, a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet

	4619	Počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - počet žáků SŠ - chlapci	Celkový počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - žáků SŠ - chlapců, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů, a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
	4620	Počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - počet žáků SŠ - dívky	Celkový počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - žáků SŠ - dívek, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů, a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze které mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
	07.46.55	Počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - studentů	Počet osob, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
z toho	07.46.51	Počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - studentů VOŠ - muži	Počet osob, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
	07.46.52	Počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - studentů VOŠ - ženy	Počet osob, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet

	07.46.61	Počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - studentů VŠ - muži	Počet osob, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
	07.46.62	Počet úspěšně podpořených osob v počátečním vzdělávání - studentů VŠ - ženy	Počet osob, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
	07.46.65	Počet úspěšně podpořených osob - pracovníků v dalším vzdělávání	Počet účastníků dalšího vzdělávání, kteří úspěšně předepsaným způsobem ukončili vzdělávací program s podporou OP VK	počet
z toho	07.46.71	Počet úspěšně podpořených osob v dalším vzdělávání - vědeckých a výzkumných pracovníků - muži	Počet osob, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
	07.46.72	Počet úspěšně podpořených osob v dalším vzdělávání - vědeckých a výzkumných pracovníků - ženy	Počet osob, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
	07.46.30	Počet úspěšně podpořených osob - studentů v dalším vzdělávání	Počet osob, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
z toho	07.46.31	Počet úspěšně podpořených osob - studentů v dalším vzdělávání - muži	Počet osob - mužů, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet

	07.46.32	Počet úspěšně podpořených osob - studentů v dalším vzdělávání - ženy	Počet osob - žen, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů a které ukončily kurz/program/obor předepsaným způsobem. V případech, kdy je podpořené osobě poskytnuto více odlišných/na sebe nenavazujících podpor v rámci jednoho projektu, je tato osoba započítána tolikrát, kolik podpor jí bylo poskytnuto.	počet
	07.41.20	Počet podpořených osob - poskytovatelé služeb	Počet osob poskytujících služby nebo podporující poskytování služeb, které obdržely jednu nebo více podpor v rámci přijatých projektů. Každá osoba, která obdržela podporu, se započítává pouze jedenkrát.	počet
	07.42.70	Počet zapojených partnerů	Celkový počet zapojených partnerů do projektů (partner=ten, kdo s žadatelem uzavře smlouvu o partnerství).	počet

Postup při vyplňování údajů v záložce „Monitorovací indikátory“ v aplikaci Benefit7:

Při psaní projektové žádosti si žadatel zvolí relevantní indikátory, u nichž uvede Plánovanou hodnotu, tedy hodnotu, kterou se zavazuje projektem realizovat. Datum Plánované (cílové) hodnoty je vyplněno automaticky z pole Předpokládané datum ukončení realizace projektu. Toto datum vyplňuje žadatel na záložce Projekt.

Nejzazším možným datem naplnění monitorovacího indikátoru je datum ukončení realizace projektu, které je uvedeno v právním aktu. Cílové hodnoty monitorovacích indikátorů, které jsou žadatelem uváděny v projektové žádosti, musí korespondovat s textem žádosti (např. s hodnotami uvedenými v oddíle cílová skupina, hodnotami uvedenými v popisu jednotlivých aktivit apod.).

Žadatel v nabídce vybere relevantní indikátor a uvede u něj plánovanou hodnotu spolu s informací, kdy tato plánovaná hodnota bude dosažena (nejpozději do data ukončení realizace projektu). Žadatel se také výběrem monitorovacích indikátorů sledujících podpořené/úspěšně podpořené osoby zavazuje vykazovat k nim relevantní monitorovací indikátory podle pohlaví, u podpořených osob také dle věku, dosaženého vzdělání a dalších specifik (menšiny, migranti apod.).

Osoby, které jsou cílovými skupinami, musí mít české občanství nebo trvalý pobyt v ČR a současně musí studovat nebo pracovat v regionech České republiky, které jsou uvedeny na záložce Území dopadu a realizace. (mimo území hl.m.Prahy).

Povinnost vykazovat monitorovací indikátory dle pohlaví, věku, dosaženého vzdělání a dalších specifíků (menšiny, migranti apod.) bude stanovena i v právním aktu. Kvantifikace těchto monitorovacích indikátorů a její nenaplnění nepodléhá sankci.

Žadatel je povinen, za předpokladu, že je pro něj relevantním indikátorem úspěšně podpořená osoba, v textu žádosti uvést za jakých podmínek je daná osoba považována za úspěšnou a tuto skutečnost uvést v povinném komentáři u tohoto monitorovacího indikátoru.

Podrobněji jsou monitorovací indikátory, včetně výkladu základních pojmů, upraveny v Metodice monitorovacích indikátorů OP VK, verze 3, která je dostupná na <http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy/metodika-monitorovacich-indikatoru>.